PROBLEMLER-1

1) Ayşe’nin 8 kalemi var. Kırtasiyeden 4 tane daha kalem aldı. Kalemlerin 7 tanesini sattı. Ayşe’nin kaç kalemi olur?
A) 12        B)  5          C) 6

2) Oya’nın 6 eriği var. Nazın eriği   Oya’nın eriğinden 3 tane eksik. Naz’ın ile Oya’nın erikleri toplamı kaç?
A)   3      B)  9          C)  6 
3) Can’ın  11 bilyesi var. Ömer’in bilyesi Can’ın bilyesinden 4 tane eksik. Ömer ile Can’ın bilyeleri toplamı kaç?
A) 18         B)    7       C)   15
4)  12 elmanın  6 fazlasının 3 eksiği kaç elmadır?
 A)   18       B) 9          C)   15

5)Sahra’nın 7 TL parası var. Babası Sahra’ya  5 TL para verdi. Sahra parasının  8 TL si ile kazak aldı. Sahra’nın ne kadar parası kalır? 
A) 4         B)     12      C)  2 




[bookmark: _GoBack]6) Nazlı’nın 7 elması var. Ezgi’nin elması Naz’ın elmasından 5 fazla. Nazlı ve Ezgi’nin elmaları toplamı kaç?
A)    12     B)    2       C)  19 


7) Selma’nın 14 tane kitabı var. Kitapların 5 tanesini okudu. Okumadığı kaç kitap var?
 A)    9      B)   19        C)   8
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8) Kutular içine sırası ile hangi sayılar gelmelidir?
 A) 8-6-4       B) 7-6-4          C) 8-6-5  
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